

いじめは生存戦略だった!? 進化生物学で読み解く生き物たちの不可解な行動の原理
【正誤表】

●69 ページ 後ろから3行目

【誤】 個体 B が個体 A に毛づくろいを…個体 A は石器をかすめ取った

【正】 個体 A が個体 B に毛づくろいを…個体 B は石器をかすめ取った

※「個体 B が個体 A に毛づくろいを…個体 A は石器をかすめ取った」の記述は、AB が逆になっていました。

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798048185.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>